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V pátek 8. září 2017 chystají studenti vysokomýtského gymnázia již čtvrtý ročník
studentského festivalu Gymjam, který jako předzvěst Městských slavností otevře zdarma
brány místního amfiteátru široké veřejnosti. Gymjam, založený z popudu vysokomýtských
gymnazistů, je netradiční jednodenní festival, který  ač s přízviskem studentský je určen široké
veřejnosti. Dopolední část je vždy věnovaná žákům  a studentům škol z Vysokého Mýta a okolí,
kterým je formou her a úkolů představeno naše gymnázium. Odpolední část se nese v duchu
zábavy pro všechny kultury-chtivé a již tradičně je zahajována veselým průvodem studentů
končícím v místním amfiteátru. Tam se do pozdních večerních hodin odehrává kulturní část
programu. Návštěvníkům festivalu jsou současně s branami amfiteátru otevřeny i dveře
gymnázia.

      

Letošní čtvrtý Gymjam by se rád po vzoru předchozích ročníků nesl na vlně pohody. K té
přispěje relaxační chillzóna, pohodová muzika protknutá tanečními vystoupeními (v obou
případech opět účinkující provázaní s naší školou) a samozřejmě průvod, který slibuje opět
hromadnou aktivitu studentů na náměstí. Ten oproti loňským letům nebude ve žlutých tričkách.

  

Významnou novinkou pro letošní Gymjam je realizovaná touha studentů pozvat na podium
zvučnější jméno. A proto kvalitní vystoupení Báry Kopišťové, kapel Intonic, Fields of Grain a
Projekt 2 doplní Jakub Děkan. Pohodu až do konce se pokusí udržet DJ Blonďák. Přijďte si ji
vychutnat s námi.

  

Radka Lipertová

  

GYMJAM 2016 - foto Gymnázium Vysoké Mýto
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PROGRAM:

  

8. září

  

15.15               Průvod městem

  

16.00               Kulturní program v Amfiteátru - vystoupí: Bára Kopišťová, Intonic, Fields of
Grain, Projekt 2, Jakub                              Děkan, afterparty DJ Blonďák

  

16.00 – 19.00   Otevření Gymnázia Vysoké Mýto pro veřejnost
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